COMPANY PROFILE





- 1 About Us
- 2 Core Values
- 3 Our Vision
- 4 Our Mission
- 5 Our Promise
- 6 Contact Us



About Us

Danatek Co., Ltd. Taiwan is a global leading supplier of specialty plant nutrition. With decades of profound experience, Danatek is renowned for its pioneering spirit and the innovative solutions it offers.

Since 1996, Danatek Co., Ltd. has been at the forefront of the global agricultural revolution, pioneering efficient plant nutrition solutions for advanced agricultural practices.



Driven by a spirit of pioneering and innovation, Danatek Co., Ltd. delivers groundbreaking solutions that enhance crop nutrition and fertilizer efficiency, all while prioritizing environmental sustainability.

Danatek operates production sites in Taiwan and other strategic locations globally. With a growing network of Partners and clients, Danatek's plant nutrition solutions are available for growers in over 22 countries worldwide.





Danatek's key mission is to create highly effective plant nutrition solutions for growers worldwide by leveraging a keen familiarity with their lives and needs, while being proactive in a rapidly changing world.



Danatek Co Ltd envisions a future where sustainable agriculture thrives, ensuring minimal ecological impact while maximizing crop yield and quality. We are dedicated to innovative plant nutrition solutions that support both the environment and the agricultural community.

OUR VISION

OUR MISSION

Danatek Co Ltd is committed to advancing sustainable agriculture by providing innovative, high-quality plant nutrition products. We strive to support farmers worldwide with efficient, eco-friendly solutions that enhance crop yield and quality, while preserving the environment for future generations

OUR PROMISE

At Danatek Co Ltd, we promise to deliver innovative, high-quality plant nutrition solutions that prioritize environmental sustainability. We are dedicated to



Embracing Customer Mindset

Customers - external and internal - are our prime focus. We are committed to our customers' satisfaction and responsible to maintain their loyalty.

CORE VALUES

Innovate and Initiate

We drive ourselves to take initiative and to innovate all the time. We take all measures to carry out and implement our initiatives.



Create Quality - Safely

We warrant the quality and safety of our products, while keeping safety uncompromisingly.

Act With Integrity

We always act according to strict ethical principles. We always demonstrate trustworthiness, honesty and responsibility.



Take Personal Responsibility

We take full responsibility for our duties and assignments. We complete tasks, notify on problems and delays transparently, and strive to find solutions for any fault.

Grow Together

We are committed to continuous learning and self-development, while supporting the growth of our team members and colleagues





Potassium Sulphate (SOP)

Danatekco

Farming Future _ Today!

Danatekco supplies SOP (K_2SO_4) for the last 20 years



Danatek Co Ltd a global leading supplier of specialty plant nutrition, produces and supplies a wide range of specialty fertilizers in more than 22 countries

Product Categories EDDHA & EDTA CHELATES

FERTILIZERS

CHEMICALS

SPECIAL PRODUCTS

dana@danatekco.com



Danate (co

10F, No. 419, Guangfu South Road, Xinyi District, Taipei City, Taiwan

